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Le lastre ACTIVE Clean Air & Antibacterial Ceramic™ sono consigliate per 
ambienti che richiedono una particolare attenzione all’igiene, in partico-
lare scuole e tutti quei luoghi frequentati da bambini.

Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ slabs 
are recommended for places where special attention to 
hygiene is required, such as nurseries frequented by a 
high number of children, for example.

Les dalles Active Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ sont conseillées pour les environnements 
qui requièrent une attention particulière vis-à-vis de 
l’hygiène, comme notamment les écoles maternelles où 
la présence d’enfants est élevée.

Las placas Active Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ son aconsejables en los ambientes que 
requieren una particular atención a la higiene, sobre 
todo en los jardines de infancia con una alta presencia 
de niños.

Die Platten Active Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ werden für Räumlichkeiten empfohlen, die 
eine besondere Beachtung der Hygiene erfordern, ins-
besondere Kindergärten mit einem hohen Kinderanteil.
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ACTIVE Clean Air & Antibacterial Ceramic™ risulta il materiale ideale per 
locali sanitari, grazie alle sue proprietà antibatteriche.

Thanks to its antibacterial properties Active Clean Air 
& Antibacterial Ceramic™ is ideal for bathrooms.

Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ 
s’avère être le matériau idéal pour les sanitaires grâce 
à ses propriétés anti-bactériennes.

Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ 
demuestra ser un material ideal para locales sanitarios, 
gracias a sus propiedades antibacterianas.

Dank seiner antibakteriellen Eigenschaften, stellt sich 
Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ als 
ideales Material für sanitäre Anlagen heraus.
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Saloni estetici e wellness richiedono un’attenzione particolare
all’igiene, garantita dalle lastre ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ che abbattono la presenza di germi.

Beauty and wellness salons require special attention 
to hygiene, Active Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ slabs are ideal for such areas as they 
destroy germs and bacteria. 

Les instituts de beauté et les centre de bien-être 
requièrent une attention particulière vis-à-vis de 
l’hygiène, garantie par les dalles Active Clean Air & 
Antibacterial Ceramic™ qui éliminent la présence de 
germes et de bactéries.

Los salones de estética y los centros de bienestar 
exigen una atención especial a la higiene, garantizada 
por las placas Active Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™, que pueden abatir la presencia de 
gérmenes y bacterias.

Schönheits- und Wellnesszentren erfordern eine 
besondere Beachtung der Hygiene, die durch die 
Platten Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™, 
die das Aufkommen von Keimen und Bakterien deutlich 
senken, garantiert wird.
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120x60  48”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA9964    R9 �115 0,720 50/36,00 11 26,30 1

60x60  24”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA9960    R9 �106 1,080 31/34,56 11 25,30 3

60x30  24”x12”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA9936    R9 �74 1,080 40/43,20 10 21,77 6

Michelangelo Statuario

150x75  60”x30”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA136715    R9 �118 1,125 40/45,00 10,5 25,85 1

75x75  30”x30” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA13677    R9 �107 1,125 36/40,50 10,5 25,85 2

75x37,5  30”x15” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA13673    R9 �88 0,844 48/40,50 10,5 25,85 3

Calacatta Gold Extreme

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

150x75  60”x30”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA138715    R9 �120 1,125 40/45,00 10,5 25,85 1

75x75  30”x30” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA13877    R9 �108 1,125 36/40,50 10,5 25,85 2

75x37,5  30”x15” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA13873    R9 �90 0,844 48/40,50 10,5 25,85 3

Taxos Extreme

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

150x75  60”x30”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA140715    R9 �118 1,125 40/45,00 10,5 25,85 1

75x75  30”x30” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA14077    R9 �107 1,125 36/40,50 10,5 25,85 2

75x37,5  30”x15” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA14073    R9 �88 0,844 48/40,50 10,5 25,85 3

Onice Extreme

120x60  48”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP3264    R9 �102 0,720 50/36,00 10 23,19 1

60x60  24”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP3260    R9 �80 1,080 40/43,20 10 22,45 3

60x30  24”x12”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP3236    R9 �68 1,080 40/43,20 10 21,84 6

White Ground

150x75  60”x30”
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA05715    R10 �107 1,125 40/45,00 10 23,27 1

75x75  30”x30” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0577    R10 �93 1,125 36/40,50 10 23,27 2

75x37,5  30”x15” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0573    R10 �93 0,844 48/40,50 10 23,27 3

Quarzite Blanca Extreme

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja
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Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

150x75  60”x30”
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA03715    R10 �107 1,125 40/45,00 10 23,27 1

75x75  30”x30” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0377    R10 �93 1,125 36/40,50 10 23,27 2

75x37,5  30”x15” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0373    R10 �93 0,844 48/40,50 10 23,27 3

Quarzite Avana Extreme

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

150x75  60”x30”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA139715    R9 �118 1,125 40/45,00 10,5 25,85 1

75x75  30”x30” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA13977    R9 �107 1,125 36/40,50 10,5 25,85 2

75x37,5  30”x15” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
AA13973    R9 �88 0,844 48/40,50 10,5 25,85 3

Marfil Select Extreme

120x60  48”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
MA21064    R9 �115 0,720 50/36,00 10 23,19 1

60x60  24”x24” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
MA21060    R9 �106 1,080 32/43,20 10 22,45 3

60x30  24”x12” 
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
MA21036    R9 �74 1,080 40/43,20 10 21,84 6

Crema Marfil Select

150x75  60”x30”
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA02715    R10 �107 1,125 40/45,00 10 23,27 1

75x75  30”x30” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0277    R10 �93 1,125 36/40,50 10 23,27 2

75x37,5  30”x15” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0273    R10 �93 0,844 48/40,50 10 23,27 3

Quarzite Dehor Extreme

60x60  24”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP2860    R9 �77 1,080 40/43,20 10 22,45 3

60x30  24”x12”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP2836    R9 �64 1,080 40/43,20 10 21,84 6

Beige Ground

120x60  48”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP3464    R9 �101 0,720 50/36,00 10 23,19 1

60x60  24”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP3460    R9 �77 1,080 40/43,20 10 22,45 3

60x30  24”x12”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
PFAP3436    R9 �64 1,080 40/43,20 10 21,84 6

Silver Ground
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75x75  30”x30”

HND01A77    R9 �98 1,125 36/40,50 10 22,01 2       

Quarzite Ceniza Extreme

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

White50

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

Codice  

Code

Kode

Code

Código

DIN 51130 Fascia   
prezzo

Price range

Preisgruppe

Niveau prix

Banda precios

Mq  
scatola

Sqm/box

Qm/Karton

Mq/boîte

M2/caja

Pallet  
scatole/Mq 

Boxes/Sqm

Kartone/Qm

Boîte/Mq

Cajas/M2

Spessore 
mm

Thickness

Stärke

Epaisseur

Espesor

Peso 

Kg/u.m.

Kg/Mh.

Kg/u.m.

Kg/u.m.

Pezzi 
scatola

Pieces box

Stück pro Karton

Pieces boîte

Piezos caja

75x75  30”x30”

HND05A77    R9 �98 1,125 36/40,50 10 22,01 2       

Cream80

75x75  30”x30”

HND02A77    R9 �98 1,125 36/40,50 10 22,01 2

Grey70

150x75  60”x30”
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA01715    R10 �107 1,125 40/45,00 10 23,27 1

75x75  30”x30” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0177    R10 �93 1,125 36/40,50 10 23,27 2

75x37,5  30”x15” 
strutturato - slate - strukturiert - structuré - rugoso
QZA0173    R10 �93 0,844 48/40,50 10 23,27 3

60x60  24”x24”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
ASA4260    R9 �75 1,080 40/43,20 10 22,85 3

60x30  24”x12”
semilucidato - honed - semi-matt - semi-lustré - semisatinado
ASA4236    R9 �64 1,080 40/43,20 10 22,85 6

Pietra Serena

Realizzabili su richiesta - Available upon request - Verfügbar auf Anfrage - Réalisable sur demande - Piezas especiales que ferealizán baco pedida*
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Vengono riportati 
in originale gli 
attestati rilasciati dal 
TCNA (Tile Council 
of North America) 
e dal Centro 
Ceramico Bologna 
comprovanti 
l’effi cacia 
antibatterica ed 
antinquinante di 
ACTIVE Clean Air 
& Antibacterial 
CeramicTM.
E’ attestato che 
una superfi cie di 
1000 mq di ACTIVE, 
illuminata dal sole 
o da luce artifi ciale 
di opportuna 
lunghezza d’onda, 
riduce gli ossidi di 
azoto (NOx) al pari di 
20 alberi maturi.

Here you will fi nd the original 
references issued by TCNA 
(Tile Council of North 
America) and by Centro 
Ceramico Bologna (Italian 
Ceramic Center) proving the 
antibacterial and anti-pollution 
effectiveness of ACTIVE Clean 
Air & Antibacterial CeramicTM.
It’s attested that a 1000 sqm 
area covered with ACTIVE, lit, 
reduces the nitrogen oxides 
(NOx) equal to 20 mature 
trees.

Beigefugt werden die 
Originalzertifi kate vom TCNA 
(Tile Council of North America) 
und vom Centro Ceramico 
Bologna (Italian Ceramic 
Center), zum Nachweis der 
schmutzabweisenden und 
antibakteriellen Wirkung 
von ACTIVE Clean Air & 
Antibacterial CeramicTM.
Es wurde bescheinigt, dass 
eine beleuchtete Fläche 
von 1.000 m² ACTIVE 
die Stickstoffoxide in 
vergleichbarer Weise wie 
20 hochstämmige Bäume, 
reduziert.

Nous reportons ici les 
copies en original des 
certifi cats délivrés par 
TCNA (Tile Council of North 
America) et par Centro 
Ceramico Bologna (Italian 
Ceramic Center) prouvant 
l’effi cacité antibactérienne et 
antipollution de ACTIVE Clean 
Air & Antibacterial CeramicTM.
Les essais ont prouvé 
qu’une surface de 1 000 m² 
d’ACTIVE, irradiée, réduit les 
oxydes d’azote (NOx) dans la 
même mesure que 20 arbres 
matures.

Se incluyen en copia los 
originales de certifi cados 
expedidos respectivamente 
por TCNA (Tile Council of 
North America) y por Centro 
Ceramico Bologna (Italian 
Ceramic Center) demostrando 
la effi cacia antibacteriano y 
contra la polución de ACTIVE 
Clean Air & Antibacterial 
CeramicTM.
Los certifi cados han 
declarado que una superfi cie 
de 1000 m² de ACTIVE, 
iluminada, reduce los óxidos 
de nitrógeno (NOx) en la 
misma medida que 20 árboles 
maduros.

Attestati 
di laboratorio

Laboratory references
Labor-bescheinigungen

Certificats d’essai
Certificados de laboratorio 
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Caratteristiche tecniche
Physical properties
Technische daten
Caracteristiques techniques
Características técnicas

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción de agua

Norme
Norms
Norm
Norme
Normas

ISO 10545.3
0,03% ÷ 0,06%

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

ISO 10545.2

Resistenza alla flessione
Bending strength 
Biegefestigkeit
Resistance à la flexion
Resistencia a la flexión

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistance à l’attaque chimique
Resistencia a la agresión química

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Lictbeständigkeit
Resistance des couleurs à la lumière
Resistencia de los colores a la luz

43N/mm2ISO 10545.4

ISO 10545.8

ISO 10545.12

ISO 10545.13

DIN 51094

7 MK-1

Resistenza alle macchie 
Stain resistance
Fleckenbeständigkeit
Résistantes aux taches
Resistencia a las manchas

ISO 10545.14

Valore medio di produzione
Average value of production
Mitterer Produktionswert
Valeur moyenne de production
Valor medio de producción

Fornitura e posa in opera di materiale in gres fi ne 
porcellanato della collezione “_________” Fiandre 
formato _____ cm, di spessore ___ mm squadrato e 
bisellato, fi nitura ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
CeramicTM al biossido di titanio con proprietà 
fotocatalitiche comprovate.
Il materiale deve essere prodotto con argille nobili 
sinterizzate a 1250°C, costituito da impasto unico e 
compatto, deve essere privo di additivi di protezione 
estranei alla superfi cie,completamente vetrifi cato 
appartenente al Gruppo B1a con requisiti previsti 
da norma EN ISO 13006 All. G con le seguenti 
caratteristiche (valori medi):

Supply and laying of Fiandre frost-resistant fi ne porcelain 
stoneware material, type “_________________(collection 
name)”, size _____ cm, thickness ___mm squared and 
bevelled, ACTIVE Clean Air & Antibacterial CeramicTM fi nish, 
with titanium dioxide and proven photocatalytic properties.
The material must be produced with top quality clay and 
composed of a compact mix with full-bodied colour effects. 
Pressed and completely vitrifi ed by fi ring at 1,250°C with 
technical requirements in compliance with EN ISO 14411 
- Group B1a standards and the following characteristics 
(average values):

Lieferung und Verlegung von frostbeständigem Fein-
steinzeug der Art „_________________ (Bezeichnung der 
Kollektion)“ von Fiandre im Format _____ cm, mit Stärke 
___mm, rechtwinkelig und abgeschrägt, Oberfl ächenbe-
arbeitung ACTIVE Clean Air & Antibacterial CeramicTM 
mit Titandioxid, dessen photokatalytische Eigenschaften 
bewiesen sind.
Das Material muss aus edlen Tonarten erzeugt sein und aus 
einer kompakten Masse mit vollgemischten Farbeffekten 
bestehen. Gepresst, komplett durch Brand bei 1250°C 
gesintert, mit den technischen Anforderungen, die der 
Vorschrift EN ISO 14411 - Gruppe B1a entsprechen und 
folgende Eigenschaften aufweisen (Durchschnittswerte):

Fourniture et pose de matériel en grès cérame fi n ingélif 
du type «_________________ (nom de la collection) » de 
Fiandre, format _____ cm, épaisseur ___ mm, équarri et 
biseauté, fi nition ACTIVE Clean Air & Antibacterial CeramicTM 
au dioxyde de titane aux propriétés photocatalytiques 
prouvées.
Le matériel doit être produit avec des argiles nobles et être 
constitué d’un mélange compact avec des effets chromati-
ques pleine masse. Pressé, entièrement vitrifi é par cuisson à 
1250 °C, satisfaisant aux exigences techniques de la norme 
EN ISO 14411 - Groupe B1a, avec les caractéristiques 
(valeurs moyennes) suivantes :

Suministro y colocación de material de gres fi no porcelánico 
antihielo tipo “_________________(nombre colección)” de 
Fiandre formato _____ cm, de espesor ___mm escuadrado 
y biselado, acabado ACTIVE Clean Air & Antibacterial Ce-
ramicTM al bióxido de titanio con propiedades fotocatalíticas 
comprobadas.
El material debe ser producido con arcillas nobles y consti-
tuido por un amasijo compacto con efectos cromáticos a 
toda masa. Prensado, completamente vitrifi cado mediante 
cocción a 1.250 °C y con requisitos técnicos conformes a 
la norma EN ISO 14411 - Grupo B1a , con las siguientes 
características (valores medios):

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

Non gelivi
Frost proof
Frostsicher
Non gélifs
Resistentes a la helada

Non attaccati
Unaffected
Keine Einwirkung
Non attaqués
Resistentes a los agentes 
químicos

Campioni inalterati in 
brillantezza e colore
No change in brightness or 
colour
Glanz und Farbe der Muster 
unverändert
Echantillons inchangés en 
brillance et couleur
Muestras con brillo y color 
inalterados

Resistenti alle macchie
Resistant to stain
Fleckenbeständigkeit
Resistantes aux taches
Resistentes a las manchas

ISO 10545.9

Vedere i valori delle 
relative collezioni
See the values of the 
concerned collections
Siehe die Werte der 
betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives 
collections 
Ver los valor de las colecciones 
relativas

Coefficiente di dilatazione 
termica lineare
Thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation 
thermique linéaire
Coeficiente de dilatación térmica lineal

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturwecheslbeständigkeit
Resistance aux ecarts 
de température
Resistencia al choque térmico

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frostbeständigkeit
Resistance au gel
Resistencia a la helada

Scivolosità 
Coefficiente di attrito medio (μ)
Skid resistance 
Average coefficient of friction (μ)
Rutschhemmende 
Eigenschaft mittlerer Reibungswert (μ)
Nature glissante 
Coefficient de frottement moyen (μ)
Antideslizante 
Coeficiente de fricción media (μ)

Lunghezza e larghezza / Length and width          ±0,1% max
Länge und Breite / Longueur et largeur / Longitud y anchura
Spessore / Thickness / Stärke /Epaisseur / Espesor              ±4,0% max
Rettilineità spigoli / Linearity / Kantengeradheit                    ±0,1% max
Rectitude des arêtes / Regtitud de los lado
Ortogonalità / Wedging            ±0,1% max
Rechtwinkligkeit / Orthogonalité /Ortogonalidad
Planarità / Warpage / Ebenflächigkeit /Planéité /Planitud       ±0,2% max

DIN 51130

La fornitura dei materiali ACTIVE Clean Air & An-
tibacterial CeramicTM potrà essere effettuata solo 
a palette intere. Verranno valutate richieste di altri 
materiali solo per ordini uguali o superiori a 1.000 mq 
e previa conferma campione di materiale trattato. 
La consegna avverrà entro tre mesi dalla conferma 
d’ordine. Il trattamento ACTIVE Clean Air & Anti-
bacterial CeramicTM può indurre leggere variazioni 
cromatiche e di brillantezza sui materiali, più sensibili 
sui colori scuri.

Please note that the materials 
ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
CeramicTM will be supplied only on 
full pallets. Specifi c requests for 
other materials will be evaluated 
only for orders of 1000 sq. m. 
or more and after the approval 
of a sample of the processed 
material. The delivery will take 
place within three months after the 
date on which the order has been 
confi rmed. ACTIVE Clean Air & 
Antibacterial CeramicTM treatment 
can induce slight variations of 
colors and brightness on the 
materials, more noticeable on the 
dark colors.

Die Lieferung des Materialien 
wird nur im Falle eines Auftrags 
von 1.000 qm oder darüber 
berücksichtigt. Bestellungsan-
nahme nur auf ganzen Paletten 
und nur mit unserer diesbezügli-
chen Bestätigung von behandelten 
Material. Der Lieferzeit wird 
innerhalb von drei Monaten ab der 
Auftragsbestätigung sein. 
Die ACTIVE Clean Air & Antibacte-
rial CeramicTM Behandlung kann 
leichte Farb- und Glanzabweichun-
gen auf den Materialien zur Folge 
haben. Bei dunklen Farben sind 
diese leichter bemerkbar.

Nous tenons à préciser que la fourni-
ture des matériaux ACTIVE Clean Air 
& Antibacterial CeramicTM ne pourra 
être effectuée que par palette entière. 
Demandes pour d’autres matériaux 
seront évaluée uniquement pour des 
commandes de l’ordre de 1.000 m2 
ou plus et après confi rmation de 
l’échantillon de matière traitée. La 
livraison sera effectués dans des 
délais de trois mois à compter de la 
date de confi rmation de la comman-
de. Le traitement ACTIVE Clean Air & 
Antibacterial CeramicTM peut induire 
de légères variations de couleur et de 
luminosité sur les matériaux, le plus 
sensible sur les couleurs foncées.

El suministro de los materiales 
ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
CeramicTM sólo pueden ser lleva-
das a toda paleta. Las solicitudes 
de los demás materiales se evaluó 
sólo para pedidos iguales o supe-
riores a 1.000 m2 y con sujeción a 
la confi rmación de la muestra de 
material tratado. Entrega será de 
un plazo de tres meses después 
de la confi rmación del pedido.
ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
CeramicTM tratamiento puede pro-
vocar ligeras variaciones de color y 
el brillo de los materiales, los más 
sensibles en los colores oscuros.

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

Vedere il valore della relativa collezione ridotto del 15%
See 15% reduction from the value of the concerned collection
Siehe den 15%-Preisnachlass vom Werte der betreffenden Kollektion
Voir la valeur de la collection correspondante moins 15%
Reducción de 15% los valor de la colección relativa

Vedere i valori delle relative collezioni
See the values of the concerned collections
Siehe die Werte der betreffenden Kollektionen
Voir les valeurs des relatives collections 
Ver los valor de las colecciones relativas

 

Valore medio di produzione
Average value of production
Mitterer Produktionswert
Valeur moyenne de production
Valor medio de producción

Caratteristiche tecniche
Physical properties
Technische daten
Caracteristiques techniques
Características técnicas

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción de agua

Norme
Norms
Norm
Norme
Normas

Valore prescritto dalle norme
Required standards
Normvorgabe
Valeur prescrite par les normes
Valor establecido por las normas

ISO 10545.3 ≤0,5%

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

ISO 10545.2 Lunghezza e larghezza / Length and width          ±0,6% max
Länge und Breite / Longueur et largeur / Longitud y anchura
Spessore / Thickness / Stärke /Epaisseur / Espesor              ±5% max
Rettilineità spigoli / Linearity / Kantengeradheit                    ±0,5% max
Rectitude des arêtes / Regtitud de los lado
Ortogonalità / Wedging            ±0,6% max
Rechtwinkligkeit / Orthogonalité /Ortogonalidad
Planarità / Warpage / Ebenflächigkeit /Planéité /Planitud       ±0,5% max

Resistenza alla flessione
Bending strength 
Biegefestigkeit
Resistance à la flexion
Resistencia a la flexión

Resistenza all’abrasione profonda
Resistance to deep abrasion
Widerstand gegen tiefen Verschleiß
Resistance à l’abrasion profonde
Resistencia a la abrasión profunda

Coefficiente di dilatazione 
termica lineare
Thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation 
thermique linéaire
Coeficiente de dilatación térmica lineal

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturwecheslbeständigkeit
Resistance aux ecarts 
de température
Resistencia al choque térmico

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frostbeständigkeit
Resistance au gel
Resistencia a la helada

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistance à l’attaque chimique
Resistencia a la agresión química

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco 
chimico (acidi-basi-sali da piscina) ad esclusione di prodotti 
contenenti acido fluoridrico e suoi composti
No sample must show visible signs of chemical attack 
(acids-basis-additives for pools) except for products containing 
hydrofluoric acid and derivates.
Die Muster dürfen keine sichtbare Spuren infolge chemischer 
Einwirkung zeigen (Säuren-Basen-Zusatzstoffe für Schwimmbecken) 
mit Ausnahme der Produkte, die Fluoridwasserstoff und dessen 
Nebenerzeugnisse enthalten.
Aucun échantillon ne doit présenter d’altérations visibles d’attaque chimi-
que (acides-bases-additifs pour piscine) sauf les produits 
qui sont composés avec de l’acide fluorhydrique et ses dérivés.
Ninguna muestra debe presentar  alteraciones visibles a los agentes 
químicos (ácidos-bases- sales de piscina) salvo productos conteniendo 
ácido fluorhídrico y sus compuestos

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Lictbeständigkeit
Resistance des couleurs à la lumière
Resistencia de los colores a la luz

Brillantezza (levigati)
Brightness (polished)
Glanz (geschliffene)
Brillant (polis)
Brillantez (pulidos)

Scivolosità 
Coefficiente di attrito medio (μ)
Skid resistance 
Average coefficient of friction (μ)
Rutschhemmende 
Eigenschaft mittlerer Reibungswert (μ)
Nature glissante 
Coefficient de frottement moyen (μ)
Antideslizante 
Coeficiente de fricción media (μ)

Resistenza alle macchie 
Stain resistance
Fleckenbeständigkeit
Résistantes aux taches
Resistencia a las manchas

≥35N/mm2ISO 10545.4

ISO 10545.6

ISO 10545.8

ISO 10545.9

ISO 10545.12

ISO 10545.13

DIN 51094

DIN 51130

BCR

ISO 10545.14

≤175 mm3

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfügbares Prüfverfahren
Méthode d’essai disponible
Método de ensayo disponible

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfügbares Prüfverfahren
Méthode d’essai disponible
Método de ensayo disponible

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili 
della superficie
No sample must show alterations to surface
Die Muster sollen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d’altérations considérables 
de la surface
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables 
de la superficie

Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore
No sample must show noticeable colour change
Kein Exemplar soll sichtbare Farbveränderungen aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter de variations importantes des couleurs
Ninguna muestra debe presentar  variaciones de color apreciables

Piastrelle non smaltate: Metodo di prova disponibile
Unglazed tiles: Testing method available
Unglasierte Fliesen: Verfügbares Prüfverfaren
Arreaux non-émaillés: Méthode d’essai disponible
Baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible

Secondo la norma ISO13006 All.G per piastrelle del gruppo B1a 
completamente vetrificate
According to the ISO13006 All.G (European norms) of the B1a category and fully vitrified
Nach Normvorgabe ISO13006 All.G (Europäische Normen) für verglaserte Fliesen der 
Klasse B1a
Selon la norme ISO13006 All.G (European norme) pour carreaux 
du groupe B1a et completement vitrifiés
Según la norma ISO13006 An.G para baldosas cerámicas del grupo B1a completamente 
vitrificadas

•
Fiandre si riserva il diritto di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, 
eventuali modifiche tecniche e formali ai dati riportati in questo catalogo.
Fiandre reserves the right to modify technical and formal details included in this catalogue.
Fiandre se réserve le droit d’apporter, si nécéssaire, des mofications techniques et formelles 
aux informations presénstes en ce catalogue.
Fiandre behält sich ausdrücklich das Recht vor technische Änderungen vorzunehmen.
Fiandre se reserva el derecho de efectuar a los datos de este catálogo las modificaciones 
técnicas y formales a los datos que considere oportunas.

•

Le caratteristiche dimensionali degli articoli con lato di misura uguale o 
inferiore a 15 cm, rispettano le tolleranze dimensionali previste dalla norma ISO 
13006 All.G.
The size of the articles with a side measuring 15 cm or less, meets the dimensional 
tolerances regulated by  ISO 13006 Encl.G.
Die Größe der Artikeln mit einer Seitenlänge 15 cm oder kleiner, treffen die Maßtoleran-
zen laut der Norme ISO 13006 All.G.
La taille des articles avec une côté qui mesure 15 cm ou moins, respecte les tolérances 
dimensionnelles regulees par  la norme ISO 13006 All.G.
El tamaño de los artículos con un lado de 15 cm o menos, cumplan con las tolerancias 
dimensionales estipulado en la norma ISO 13006 All.G.

Sigillante cementizio Cement-based grout
Fugenmasse auf Zementbasis

Mortier de jointoiement
Sellador de cemento

Powercolor è lo stucco ideale per 
ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ che, grazie agli ioni 
d’argento, contrasta attivamente 
la formazione di batteri, funghi e 
muffe.

Powercolor is the ideal grout for 
ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™, which thanks to 
its silver ions is able to actively 
combat the formation of bacteria 
and fungi.

Powercolor ist die ideale Fu-
genmasse für ACTIVE Clean Air & 
Antibacterial Ceramic™, die mit 
Hilfe der Silberionen die Bakterien-
und Pilzbildung aktivbekämpft.

Powercolor est le stuc idéal pour 
ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ qui, grâce aux ions 
d’argent, contraste activement la 
formation de bactéries, de moisis-
sures et de champignons. 

Powercolor es el material de 
rejuntado ideal para ACTIVE Clean 
Air & Antibacterial Ceramic™ 
que, gracias a los iones de plata, 
combate activamente la formación 
de bacterias y hongos.

BIANCO    BEIGE   GRIGIO CHIARO   CENERE
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Per saperne 
di più...

Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ approfondimenti sulla nuova lastra ecoattiva!

Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ further insight on the new eco-active slab!
Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ vertiefte Informationen über die neue ökoaktive Platte. 
Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ : approfondissements sur la nouvelle dalle éco-active !
Active Clean Air & Antibacterial Ceramic™ ¡Más detalles sobre la nueva placa eco-activa!

http://www.granitifi andre.com/porcelain-tile/antibacterial-ceramic/active/

www.active-ceramic.com

PHOTOCATALYSIS
WHAT IS

TITANIUM
DIOXIDE

FIGHTS POLLUTION

HOW PHOTOCATALYSIS2

100%
BACTERICIDAL EFFICACY3

in INTERIORS

BENEFITS

for DIRT to DEPOSIT

PHOTOCATALYSIS MAKES IT DIFFICULT

on EXTERIORS

BENEFITS
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